
PTree 

Cho một cây gồm   nút và   nút lá, các nút được đánh số từ 1 đến  , trong đó nút 1 là nút gốc. 

Mỗi nút thuộc một trong hai loại, nút đen và nút trắng. Mỗi nút lá được gán một số nguyên phân 

biệt trong đoạn      , các nút còn lại được gán theo quy tắc: nút đen được gán giá trị là số lớn 

nhất được gán cho các nút con, ngược lại nút trắng được gán giá trị là số nhỏ nhất được gán cho 

các nút con. 

Yêu cầu: Tìm gán cho các nút lá để nút gốc 1 có nhãn lớn nhất. 

Input 

- Dòng đầu chứa số nguyên  ; 

- Dòng thứ hai chứa   số nguyên, số thứ   bằng 1 hoặc 0 mô tả các nút thứ   là nút đen hay 

nút trắng; 

- Tiếp theo là     số, số thứ   bằng   có nghĩa là nút     có cha là  . 

Output 

- Gồm một dòng chứa một số nguyên là nhãn nút gốc 1 lớn nhất tìm được. 
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Subtask 1:     ; 

Subtask 2:      ; 

 

 


